

## 力压群雄 荣膺EURO-NCAP五星安全 新奇骏成同级唯一三大洲五星安全认证SUV

日前,全球汽车界最权威、最严苛的安全认证机构Euro-NCAP的新车安全评鉴会顺利结束。东风日产新奇骏凭借卓越的安全性能,在众多新车中脱颖而出,成功获得五星安全认证。

作为东风日产年度战略车型,新奇骏车身结构以高强度材料通过先进工艺加工而成,整个车身的高强度钢达到近50%的使用比例。与此同时,新奇骏A柱、B柱和顶盖横梁、底板侧梁四大部件,均优化为超高刚性钢材,极大地提升整车抗撞击能力。

超高刚性车身在发生碰撞

时能够最大程度抑制车体变形,但要确保车内乘客安全,这还远远不够。新奇骏通过ZONE BODY区域安全车身设计,形成了对驾乘舱的全面安全保护。ZONE BODY采用前纵梁三叉结构,以多通道分散的方式,最大程度地减少了碰撞中的冲击力,真正确保车内乘客的安全。

值得一提的是,除了Euro-NCAP五星安全认证,新奇骏还是美国IIHS碰撞测试的顶级安全车型和中国C-NCAP五星安全认证车型。其中,美国IIHS碰撞测试除了常规测量之外,还通

过一些“变态”的手法对车辆进行安全评测。如以车辆碰撞、128km/h撞向固定墙体等,这些举措曾引起许多厂商不满,足见其考验之严。

新奇骏同级独有的ITS预警式整体安全系统集BSW变道盲区预警、LDM车道偏离预警和MOD移动物体/行人探测预警于一身,能够为产品带来更全面、有效的主动安全保护。其中,BSW变道盲区预警能够实时监测后方盲区来车,LDW通过监测车道线发现偏离车道行驶,MOD移动物体/行人探测预警

则可对车辆周围的移动物体进行实时监测。

三大智能化的监测系统共同组成了ITS预警式整体安全系统,配合AVM全景式影像监控系统,以车身周围无死角的全方位监测,将车辆行驶环境动态实时呈现在3D行车信息显示屏上,遇到安全隐患可通过蜂鸣声迅速预警,让行车全面安心。

主、被动安全的全面呵护,使新奇骏荣膺三大洲五星安全认证,成就名副其实的的安全之王。实际上,在加冕安全之王前,新奇骏已经凭借卓越的产品力

在城市SUV市场中摘得了性能之冠。

良好城市性能是一款城市SUV必须具备的水准,但越野性能才是检验它产品力的关键。新奇骏继承了上一代奇骏登陆“地球三极”强悍越野性能,并以4X4-i智能全模式四驱系统为核心,集YMC动态扭矩系统、B-LSD电子制动差速锁、上坡辅助系统、陡坡缓降系统于一身,形成强大的超级四驱系统,能够轻松应对各种复杂的越野路况。

详询东风日产嘉信汽贸。

## 比亚迪S7泰安地区上市 售价11.99万元—13.99万元

12月14日,比亚迪S7在泰安震德比亚迪4S店上市,官方指导价11.99万元—13.99万元。目前,上市推出的3款全部为7座车型,搭载了PM2.5绿净系统,2.0TID黄金动力总成,360°全景影像、博世第九代ESP、记忆联动系统等系列实用性极强的高端配置。灵活的空间设计、健康的车内环境、激情的动力组合,安全的行车保障,让车主及家人一起“乐在7中”。

随着70后的成熟,80后的到来,已成为社会中流砥柱的他们正经历着“一个人的爱情,两个人的婚姻,三代人的家庭”,这种全新的“4+2+1”的家

庭结构正日渐取代传统的家庭模式成为社会主流,而作为421家庭的“主心骨”,买车不仅只是3个人的事,而是一大家子的需求,能够装得下一家人幸福的“大空间”,S7应运而生。

S7的真7座空间设计,不管是7人大家庭,二胎家庭还是两个三口之家,让一同出行变得简单。其中,S7的主驾座椅不仅可以八向电动调节,并且配备记忆联动系统,该系统配有三组记忆功能,家庭不同成员驾车出行,不需要繁琐的座椅、方向盘、后视镜调节过程,一键记忆功能,还是熟悉的位置,还是熟悉的驾驶感受,便捷舒心。

S7还是一款充满“速度与激情”的SUV,其搭载了比亚迪最新研发的2.0TI涡轮增压缸内直喷发动机,拥有151KW的最大功率及320Nm的峰值扭矩,傲视同级。而与之匹配的6速手自一体自动变速箱,是一台湿式双离合变速器,技术与国际同步,油耗却和手动挡差不多,而且操控更平顺,驾驶更轻松,彻底解放了你的左脚和右手。S7是国内首款搭载湿式双离合的SUV。

比亚迪S7还搭载了多项极智安全配置:如360°全景影像,你只要按下方向盘上的按键,车身搭载的全方位摄像头就可以无死角的呈现车辆四周

图像,实时监控,窄道行车及倒车入库SO EASY;博世最新第九代ESP,集ABS、EBD、TCS、HBA、HAC等功能于一体,提高整车操控稳定性,可以防侧滑、防溜车、防偏移;TPMS胎压监测系统,实时显示四轮胎压数值及异常报警,一年四季,行车DON'T WORRY;EPB电子手刹,驻车一键轻松完成,避免溜车,新手和女性朋友再也不用担心“半坡起步”了。这些以前只有在豪车上才能找到的配置,现在S7车上都有搭载。比亚迪确实将“普世科技”落到了实处,各种高新科技不仅让大家看得见,还用得起,用得舒心。

### 新泰车市速递

12月21日,一汽大众新泰创新4S店,举行“高尔夫40周年感恩派对”和全系团购会。特价车,清库存,最高优惠40000元。分期付款0利息,更有精美豪礼等你来拿。

12月21日,新泰东风悦达起亚宝达4S店,全系车型迎新团购大优惠。价格最低,礼品不断。

12月21日14:00-17:00,新泰运通别克4S店举行两周年庆典。节目,美食,美酒,活动,大奖,这都不是事。

12月20日-21日“江淮汽车大篷车巡展-新泰站”在东方时代广场为您呈现一场视觉盛宴。

12月21日10:00,新泰德瑞比亚迪4S店厂家直销特卖会,价格超低,进店礼,订车礼,抽奖礼,通通都给你,优惠就是这么任性。

12月21日-30日,众泰汽贸最后冲刺,全部车型工厂价格,平板电视,iPhone6,千元油卡天天送。

颜莉整理

## 售6.69万元-10.89万元 2015款景逸X5\X3上市

日前,东风风行宣布其全新升级的2015款景逸X5\景逸X3上市,新车售价区间6.69万元-10.89万元。景逸X5和景逸X3是以“中国好SUV”的标准,用心打造的城市SUV产品,凭借空间、通过性、性价比等方面的“加大号”优势,成为年轻消费者舒适出行的最佳选择。

根据用户需求,2015款景逸用心做了诸多细致入微的改进,以“不至于大,舒适再进化”的升级姿态,为城市SUV消费者带来了更优质的用车选择。

东风风行旗下“SUV双子星”景逸X5和景逸X3一直是细分市场销量领先车型,10月份合计销量已超过万台。其中,景逸X5以“动静皆舒适”的创新设计实现了高性能与高舒适

的统一,成功切入8-10万元紧凑型SUV市场;景逸X3则成功抢滩小型SUV市场,高离地间隙带来的高通过性和高视野等“越级”产品力是其特色优势。二者有一个共同优势,那就是“加大号”的宽敞舒适大空间,实际上这也是整个景逸品牌的优势基因。在承袭这一优势基础上,2015款景逸X5\景逸X3实施了“舒·适再进化”。

“舒”心与“适”用,是2015款景逸升级的核心,涉及外观、内饰、配置、安全等方面。景逸X5与景逸X3市场定位不同。景逸X5在安全性的升级上比较突出。不仅全系车型标配自动落锁、碰撞后自动解锁功能,高配车型增加胎压监测系统和360°全景环视系统。这样的高

标准安全设计在售价10万元以内的SUV中并不多见,超值凸显。

景逸X3的升级亮点则主要在配置方面。2015款景逸X3将原来的舒适型/豪华型/尊享型三个车型分别升级为豪华型/尊享型/尊贵型,配置与品质也同步升级。如豪华型增加铝合金轮圈和前雾灯,尊享型增加电动天窗,尊贵型增加倒车影像、无机芯视频播放器、导航系统等一系列实用配置,景逸X3的“越级”优势由此更加彰显。

“不至于大,舒·适再进化”诠释了2015款景逸X5和景逸X3通过产品力的在提升为消费者汽车生活。同时让消费者感受到“有一种制造,叫做用心为你”的自主品牌正能量。

## 终于等到你,我也是大汉的人了

女神大婚,完成人生大事,楼主最近也完成了一件大事:换车了。

今年年初就试驾几款中大型SUV,汉兰达虽然没有那么霸气,总体上非常沉稳大气。还有从做工的精细程度上,大汉也略胜一筹。坐在驾驶座椅上的时候,明显感觉座椅远比不上大汉的舒适,楼主要经常跑长途,可以说,舒适性是楼主十分重视的一个因素。而且多功能显示屏大汉显得大气,操作也

不是很方便。汉兰达的前后排空间的差距不大,但是第三排就体现出差距了。楼主180左右,有车第三排完全是蜷得难受,而汉兰达就会舒服很多,尤其有一点就是,有车的第二排座椅不能完全放倒,放倒之后不平整,楼主有点强迫症,会很不爽……大汉放倒后两排座椅之后是什么样的,楼主就不罗嗦了,相信大汉论坛的朋友都知道。

情。从年初开始,楼主就想换大汉了,只是为了资金周转,换车计划就一直搁浅。11月初的时候,看到大汉的好易购金融政策,去店里了解了一下之后,就下定了。20%的首付,7万元,楼主就换购了2.7至尊大汉,最重要的是,楼主这样就没有了资金运转的压力。

从下定到现在,一个月的时间,就成了大汉的人了,要的就是一个速度,哈哈。

**2015款 景逸 X3**

**焕新活力 唤醒年轻色彩**

多项舒适进化,活力新登场

**12月21日 2015款景逸系列全新上市 年底冲量大促销**

**6.69万起**

当年轻遇上SUV,整座城市将被你点亮。2015款景逸X3多项升级,缤纷上市。新增导航系统与倒车影像,让驾驶变得更加简单轻松。电动天窗、后视镜加热,人性化设计让你放下束缚,一路舒适出行!

风行景逸专营店 泰安宇华 4S店地址:泰安市泰东路龙信汽车院内景逸汽车 4S店  
电话:0538-6303666 泰山汽车城直营店:18764813166  
新泰直营店:7179888 宁阳直营店:5048899 肥城天照店:18769829966  
东平直营店:2217999 服务:6930618

**东风风行**